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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 08 DE SETEMBRO DE 2015.

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou aberto os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima terceira sessão ordinária do dia 17 de agosto de 2015. Foi recebido Decreto Legislativo n°003/2015. Foi recebido Oficio n°09/2015 do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Camaquã. Foi recebido Pedido de Informação n°022/2015 do vereador Jones Martins de carvalho. Foi recebido Projeto de Lei n°030/2015 que “Autoriza o Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excecional interesse público, na forma de Art. 37, Inc. IX, Da constituição Federal, os profissionais que menciona”. 
ORDEM DO DIA: Foi aprovado Projeto de Lei n°027/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 04 (quatro) operários”. 
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os colegas da mesa aos nobres colegas vereadores e as pessoas presentes, e ressaltou a importância do crescimento do público que vem assistir e acompanhar o trabalho dos vereadores que os mesmos elegeram, e agradeceu a presença de cada munícipe que se fazia presente na sessão. O vereador falou também sobre o Projeto de numero 027/2015 e explicou que a demora da aprovação se deu porque os vereadores estavam à procura das informações corretas, mas que agora o Projeto encontra-se a provado encerrou sua pronuncia e agradeceu a todos. 
DILVANE CORREA DE LIMA: declinou a palavra
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e ao público presente,  e relatou que as respostas do Executivo perante ao seus questionamentos não estão sendo satisfatória, estão sem os documentos necessários para comprovação ,o que vem causando dúvida perante a seus questionamentos e por isso o vereador pediu permissão para a Casa para que o mesmo fosse até a DPM buscar maiores esclarecimentos, solicitando uma assessoria externa juntamente com a assessoria da casa, para trazer informações corretas referente aos questionamentos encaminhados, assim como a Vereadora Eva e o vereador Nilson participaram da última reunião que foi feita para buscar esclarecimentos referente ao projeto de lei n°027 que foi aprovado, e que na mesma ocasião foi questionado para a DPM sobre a questão da permuta no qual o prefeito ao responder para a Casa, disse que não precisaria e que a assessoria da DPM disse o contrário, o vereador Jones disse então que o prefeito esta faltando com a verdade para com os vereadores e munícipes e que o prefeito vai ter que se explicar via documentos, pois no setor público necessita-se de comprovação mediante a documentos, o vereador ainda falou sobre o questionamento referente a madeira que foi tirada do lixão e que quer saber qual a utilidade desta madeira, e que acredita que não será apresentada para a questão das paradas que é a resposta anterior que o prefeito sugere, e que o vereador somente quer esclarecimentos, pois isso tudo é dinheiro público, da população e que ele como vereador esta exercendo seu papel de fiscalizar e saber o que esta sendo feito com o dinheiro que é de todos, reforçou o pedido de autorização da Casa para que juntamente com o assessor jurídico da Câmara possa ir até a DPM, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos e disse que o assunto que o trazia a tribuna era um comunicado referente a sua ida na quarta-feira dia 09 de setembro pela parte da tarde na Secretaria de Obras do Estado, juntamente com o vereador Breno de Cerro Grande do Sul, em uma audiência marcada com o secretário Gerson Bruno, na reivindicação sobre poços artesianos para Sentinela do Sul, onde se sabe que muitas localidades já possuem água potável e que as que não possuem já estão na hora de adquirir este beneficio, e pelo menos se ter essa conquista de ir pedir esses poços artesianos, que é uma questão de saúde e qualidade de vida que começa pela água, e que irá citar a localidade da Bela Vista pois já esta com a estrutura pronta, onde já foi feito um poço que não deu água e esta inativo, juntamente com mais duas localidades que também necessitam disso, citou a localidade de Cerro Chato também, que só precisa que o poço seja perfurado. O vereador agradeceu os vereadores pela aprovação do projeto da contratação, pois acredita que é preciso dar continuação nos trabalhos do município, para que ele caminhe com suas “próprias pernas” e que as pessoas que hoje estão fazendo a limpeza, serão as que vão fazer o bloqueto e que com essa contratação volta-se ao ciclo normal para dar andamento nos serviços, e que se possam ver as ruas calçadas, principalmente as ruas que dão entrada ao município, o vereador Arildo Rodrigues Hein pediu a palavra e também falou sobre o calçamento e da importância em se começar logo o calçamento das ruas que necessitam, e que há varias ruas que necessitam ser calçadas, o vereador Nilson retornou sua pronuncia convidando todos para a programação Farroupilha que acontece todo o ano no Parque de Eventos, com jantas realizadas inclusive pela Câmara de Vereadores, na qual na segunda-feira a mesma estará realizando a janta e que nos demais dias várias instituições realizaram essas jantas, deu boa noite a todos e encerrou sua pronuncia.
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos da mesa diretora, aos demais colegas vereadores e a todo o público presente, e ressaltou a importância da participação dos munícipes, assim como o vereador anteriormente já havia falado, falou também sobre o assunto da semana passada ao qual se referiu ao terreno que era da Câmara e hoje é do município, e se disse que ao se referir ao posto de saúde e rodoviária, não estava se referindo se a rodoviária era mais ou menos importante que o posto de saúde, e sim que esse terreno onde ia ser a rodoviária e agora vai ser o posto de saúde, que o mesmo espera que isso saia do papel, e que não é fácil e depende de emendas parlamentares, e que o vereador acredita que seja mais rápido reformar o posto, e que o custo não seria tão alto, e que seria melhor recebido pela comunidade se o posto continuasse onde esta, pois onde ele esta atualmente não á adequado para um posto de saúde, e que ele não falou que uma rodoviária é melhor que o posto de saúde, como estão dizendo por ai, que ele sabe da importância da saúde. O vereador falou também sobre projeto de contratação que foi aprovado para dar continuidade ao calçamento da Rua Joaquim Rodrigues Barbosa, e que o vereador muito lutou por esse projeto e que fez o abaixo assinado que esta no executivo, e que espera que saia do papel, e que não fique só na contratação dos funcionários e sim que seja construídos os bloquetos para dar continuidade nos calçamentos, e que a demora se deu não por culpa dos vereadores e sim pela folha de pagamento e que agora se encontra aprovado e que semana que vem irá entrar com um pedido para calçamento no Loteamento e que ainda não havia pedido, pois estava na espera da aprovação deste projeto, o vereador falou também que o vereador esta ali presente para trabalhar pelo povo e que foi para isso que eles foram eleitos, e que espera que muitas ruas sejam calçadas, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
PAULO FERANDO SILVEIRA DA SILVA: declinou a palavra

O Presidente colocou em aprovação o pedido de diária do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa e Jones Martins de Carvalho, no qual foi aprovado conforme Regimento Interno desta Casa de Lei. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 14 de setembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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